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Информация о ходе реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» в Находкинском городском округе

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», достижения целей, показателей и результатов региональных проектов Приморского края в части мероприятий, реализуемых в Находкинском городском округе, принято распоряжение администрации от 15 мая 2019 № 217-р «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» в Находкинском городском округе». Назначены ответственные за реализацию целей, показателей и результатов и конкретных мероприятий региональных проектов Приморского края, реализуемых в Находкинском городском округе. 
В марте 2019 года были утверждены и направлены в Администрацию Приморского края дорожные карты по проектам Демография, Образование, Культура, Жилье и городская среда, Экология, Цифровая экономика, Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы, Международная кооперация и экспорт, Здравоохранение. 
Работа администрации Находкинского городского округа по исполнению Указа Президента РФ № 204 в первом полугодии 2019 года была направлена на выполнение мероприятий по следующим проектам «Жилье и городская среда», «Экология», «Формирование комфортной городской среды в Приморском крае», «Демография», «Культура», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»
Результаты работы по реализации региональных проектов на территории на текущий момент выглядят следующим образом:
[bookmark: bookmark0]Нацпроект: Жилье и городская среда
Проект 2. Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда в Приморском крае.
Мероприятие: Приобретение благоустроенных жилых помещений у застройщиков в многоквартирных жилых домах либо строительство малоэтажных домов, либо возмещение собственникам за изымаемые жилые помещения в аварийном жилищном фонде в 2019-2020 году с учетом финансирования переселения граждан из аварийного фонда признанного таковым до 01.01.2017 года.
На 2019 год и последующие годы утверждена муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда Находкинского городского округа на 2018-2025 годы». В адрес департамента градостроительства Приморского края 23.05.2019 года была направлена заявка на предоставление финансовой поддержки в 2019 году из средств Фонда и средств краевого бюджета на сумму 80,4 млн. рублей для софинансирования мероприятий программы.
Администрация Находкинского городского округа в срок до  21.07.2019 года планирует получить 24,1 млн. рублей общей суммы финансовой поддержки, предусмотренной на 2019 год, из них:
- средства Фонда – 19,2 млн. рублей;
- средства бюджета ПК – 4, 9 млн. рублей.
В бюджете Находкинского городского округа на 2019 год на софинансирование мероприятий муниципальной программы предусмотрено 80,5 тыс. рублей.
Планируется расселение 72 граждан из 37 жилых помещений по многоквартирным домам, включенных в программу, как признанных аварийными до 2017 года. 
Региональный проект: Формирование комфортной городской среды в Приморском крае
Благоустройство территорий общего пользования Находкинского городского округа осуществляется с привлечением финансовых средств, предусмотренных на реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды Находкинского городского округа» на 2018 -2024 годы.
Основные объекты:
1. «Сквер по ул. Спортивная (2 этап).
2. Сквер «Радуга» в п. Южно-Морской.
3. Городской парк культуры и отдыха (1 этап).
Состояние дел:
1. «Сквер по ул. Спортивная (2 этап). Заключен контракт 18.06.2019г. с ООО «Массис». Срок выполнения работ 30.11.2019 года, объем финансирования 15,7 млн. рублей.
2. Сквер «Радуга» в п. Южно-Морской. На  выполнение работ по комплексному благоустройству объекта 27.05.2019 года был заключен контракт с ООО «Массис». Срок выполнения работ 30.11.2019 года, объем финансирования 10,1 млн. рублей.
3. Городской парк культуры и отдыха (1 этап). На выполнение работ по инженерно-геодезическим изысканиям, подготовке проектной и рабочей документаций благоустройства объекта 11.04.2019 года был заключен контракт. Срок выполнения работ по контракту 14.07.2019 года, объем финансирования –590 тыс. рублей. 
На выполнение работ по благоустройству парка культуры и отдыха доведены лимиты бюджетного обеспечения в сумме 44,8 млн. рублей. Ориентировочная дата размещения аукциона – 19 июля 2019 года после проверки достоверности сметной стоимости. 
Национальный проект «Экология»
Проект Чистая вода.
Мероприятие: Строительство очистных сооружений, подводящих канализационных коллекторов и глубоководного выпуска в пос. Ливадия и пос. Южно-Морской Находкинского городского округа Приморского края.
В настоящее время проводится проектирование указанного объекта. Ориентировочный срок завершения – август 2019 года, после - государственная экспертиза проекта (ориентировочный срок завершения – 01.10.2019 года). В случае положительного заключения экспертизы проект будет направлен в Администрацию Приморского края для включения в краевую программу и получения софинансирования из бюджета Приморского края на 2020 год.
Финансирование проектирования в 2019 году ведется за счет средств местного бюджета Находкинского городского округа в сумме 8,7 млн. рублей, на проведение государственной экспертизы предусмотрено 1,5 млн. рублей. 
Национальный проект «Демография»
В рамках реализации НП «Демография» проведена работа по следующим объектам:
«Детский сад на 240 мест в г. Находка».
«Многоквартирный жилой дом в  г. Находка» 8-ми этажей на 60 квартир
«Физкультурно-оздоровительный комплекс в г. Находка».
Сформированы и поставлены на кадастровый учет земельные участки, в отделении Росреестра осуществлена регистрация права. По всем объектам инициирована процедура открытого аукциона на проведение работ по инженерным изысканиям и разработке проектно-сметной документации.
По «Детскому саду на 240 мест в г.Находка» извещение о проведении электронного аукциона размещено 05.07.2019 года. Дата заключения контракта 29.07.2019 года.
По «Физкультурно-оздоровительному комплексу в г.Находка» извещение о проведении электронного аукциона размещено 06.07.2019 года. Дата заключения контракта 30.07.2019 года.
По строительству пристройки к детскому саду № 60 на разработку проектно-сметной документации  13.05.2019 года был заключен контракт с ООО «Смарт Проект» г.Владивосток. Срок исполнения контракта 11.10.2019 года.
Мероприятия по развитию физической культуры и спорта
Извещение о проведении электронного аукциона на установку универсальной спортивной площадки на территории  МБОУ СОШ №26 размещено 06.07.2019 года. Дата заключения контракта 30.07.2019 года.
Извещение о проведении электронного аукциона на установку универсальной спортивной площадки на территории  МБОУ СОШ №20 размещено 26.06.2019 года. Дата заключения контракта 31.07.2019 года.
Проект на установку крытой спортивной площадки (атлетический павильон) для гимнастических упражнений на территории  МБОУ СОШ №4 проходит госэкспертизу,  извещение о проведении электронного аукциона планируется к размещению 02.08.2019 года. Дата заключения контракта 31.08.2019 года.
Смета на установку крытой спортивной площадки (атлетический павильон) для гимнастических упражнений на территории  МБОУ СОШ №5 находится на проверке достоверности определения сметной стоимости в ООО «ЭКО-ДВ-ПРОЕКТ» г.Владивосток,  извещение о проведении электронного аукциона планируется к размещению 09.07.2019 года. Дата заключения контракта 31.07.2019 года.
Смета на установку хоккейной коробки в п. Южно-Морской находится на проверке достоверности определения сметной стоимости в ООО «ЭКО-ДВ-ПРОЕКТ» г.Владивосток,  извещение о проведении электронного аукциона планируется к размещению 09.07.2019 года. Дата заключения контракта 31.07.2019 года.
Смета на установку хоккейной коробки на территории МБОУ СОШ №7 находится на проверке достоверности определения сметной стоимости в ООО «ЭКО-ДВ-ПРОЕКТ» г.Владивосток, извещение о проведении электронного аукциона планируется к размещению 09.07.2019 года. Дата заключения контракта 31.07.2019 года.
Национальный проект  «Культура»  
На сегодняшний день отрабатываются следующие вопросы:
Региональный проект «Культурная среда»
В рамках нацпроекта запланировано оснащение современным оборудованием, музыкальными инструментами и учебными материалами МБУ ДО «Детская школа искусств №1» Находкинского городского округа. Доведены лимиты бюджетных обязательств в сумме 2,6 млн. рублей. Договоры на поставку музыкальных инструментов направлены в департамент культуры Приморского края.
[bookmark: _GoBack]Для участия в региональном проекте «Цифровая культура» с департаментом культуры Приморского края проводится подготовительная работа по созданию виртуального концертного зала на базе муниципального бюджетного учреждения культуры «ДК им. Ю. Гагарина» с возможностью показа национальных кинофильмов. 
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