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ИНФОРМАЦИЯ 
о ходе реализации региональных проектов в рамках исполнения Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204                                «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» 
Находкинский городской округ   
по состоянию на 01 ноября 2019 г.

Разработаны и представлены в Администрацию Приморского края «Дорожные карты» по направлениям национальных проектов: Демография, Здравоохранение, Образование, Жилье и городская среда, Цифровая экономика, Культура, Малое и среднее предпринимательство.
На реализацию национальных проектов на территории Находкинского городского округа  до 2024 года предусмотрено 4,3  млрд. рублей, в том числе в                 2019 году предусмотрено 155,3 млн. рублей, в том числе ФБ – 85,0 млн. рублей, КБ –                44,7 млн. рублей, МБ – 25,7 млн. рублей.
На 01 ноября 2019 заключены контракты на сумму 123,9 млн. рублей (79,8 % от запланированного бюджета). Кассовый расход составляет 72,8 млн. рублей (58,7 %).
По проекту «Демография» предусмотрено 61,6 млн. рублей, законтрактовано 54,3 млн. рублей, исполнение 18,9 млн. рублей (34,8 %). 
По объекту «Строительство пристройки на 90 мест к муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Центр развития ребенка - детский сад № 60» дата завершения работ была установлена 11.10.2019. В связи с дополнительными работами срок завершения работ перенесен на 19.11.2019.
По объекту «Строительство дошкольного образовательного учреждения на              240 мест по ул. Сидоренко» 06.08.2019 заключен контракт со сроком исполнения контракта 80 календарных дней. Разработана проектная документация, направлена на Госэксертизу. Потребуются дополнительные сроки для завершения работ.
По обеспечению спортивным инвентарем, спортивным оборудованием и спортивными транспортными средствами муниципальных учреждений спортивной направленности средства из бюджета Находкинского городского округа в сумме                0,7 млн. рублей оплачены, из краевого бюджета поступили средства в сумме                 1,6 млн. рублей до 31.12.2019 года будут освоены.
В результате проведенных аукционов по муниципальным контрактам экономия по разделу «Демография» составила 4,9 млн. рублей.
По проекту «Здравоохранение» в 2019-2024 гг. администрация Находкинского городского округа участвует в части мероприятий не требующих финансирования.
По проекту «Образование предусмотрено 2,0 млн. рублей, законтрактовано 2,0 млн. рублей исполнение 1,7 млн. рублей (83,5 %) на оплату Интернет-трафика и заработную плату педагогов-психологов. До 31.12.2019 года будут освоены в полном объеме.
По проекту «Жилье и городская среда» предусмотрено 89,2 млн. рублей, законтрактовано 65,0 млн. рублей исполнение 49,7 млн. рублей (76,39%) 
По муниципальной программе «Формирование современной городской среды» предусмотрено 65,02 млн. рублей. Законтрактовано 65,02 млн. рублей. Исполнение составляет: по объекту сквер по ул. Спортивная, 25,27 в г. Находка – работы выполнены в полном объёме, кассовый расход 8,67 млн. рублей (55%); по объекту сквер "Радуга" в п. Южно-Морской – работы выполнены и приняты в полном объеме, кассовый расход 10,06 млн. рублей (100%); по объекту городской парк культуры и отдыха в г. Находка – работы ведутся, кассовый расход 18,07 млн. рублей (46%). 
Сумма 24,14 млн. рублей запланирована на приобретение благоустроенных жилых помещений в многоквартирных домах (в том числе домах, строительство которых не завершено) для дальнейшего предоставления нанимателям, возмещение собственникам за изымаемые жилые помещения в аварийном жилищном фонде. Заключено 24 соглашения об изъятии жилого помещения путем возмещения (выкупа), в Росреестр подано 23 соглашения, исполнено возмещение по 4 соглашениям. Исполнение этапа 2019 планируется до 31.12.2019 года.
По проекту «Культура» предусмотрено 2,6 млн. рублей, законтрактовано 2,6  млн. рублей исполнение 2,6 млн. рублей (100 %);
По проекту «Малое и среднее предпринимательство» в 2019-2024 гг. мероприятия по Находкинского городского округа не требуют финансирования.
По направлениям вне национальных проектов
В сфере образования администрация Находкинского городского округа не участвует.
В сфере жилищно-коммунального хозяйства администрация Находкинского городского округа: 
По подпрограмме «1000 дворов» Приморского края по Находкинскому городскому округу предусмотрено 105,4 млн. рублей, законтрактовано                    105,4 млн. рублей, заключено 4 контракта. До 31.12.2019 года средства будут освоены в полном объеме.
[bookmark: _GoBack]По муниципальной программе «Формирование современной городской среды» за счет средств местного бюджета дополнительно предусмотрено 6,88 млн. рублей. Законтрактовано 5,61 млн. рублей. На благоустройстве объекта «Городской парк культуры и отдыха» в г. Находка в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды» бюджетные средства будут освоены до 31.12.2019 года в полном объеме. 
В сфере культуры по муниципальной программе «Развитие культуры в Находкинском городском округе» в части поддержки творческих коллективов до 31.12.2019 года средства будут освоены в полном объеме.
