7
Информация о ходе реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» в Находкинском городском округе в 2020 году

Работа администрации Находкинского городского округа по исполнению Указа Президента РФ № 204 за отчетный период 2020 года была направлена на выполнение мероприятий по следующим проектам «Жилье и городская среда», «Демография», «Культура», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Цифровая экономика». 
На реализацию национальных проектов в Находкинском городском округе в 2020 году предусмотрено 135,2 млн. рублей, 
в том числе: 
федеральный бюджет – 69,6 млн. рублей, 
краевой бюджет – 38,8 млн. рублей, 
местный бюджет –26,8 млн. рублей.
Национальный проект «Демография»
Проведена работа по следующим объектам:
-«Детский сад на 240 мест в г. Находка».
-«Физкультурно-оздоровительный комплекс в г. Находка».
На выполнение работ по инженерным изысканиям, подготовке проектной и рабочей документации на объект «Строительство детского сада на 240 мест в г. Находка был заключен муниципальный контракт от 06.08.2019, подрядчик ООО «Архибат», цена контракта 5,81 млн. руб., 30.01.2020 года получено отрицательное заключение КГАУ «Примгосэкспертиза». На текущий момент проектировщик проводит работу по корректировке проектно-сметной документации в целях устранения замечаний государственной экспертизы.
На выполнение работ по инженерным изысканиям, подготовке проектной и рабочей документации на объект «Строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в г. Находка» был заключен муниципальный контракт от 05.08.2019,  исполнитель ООО «Лотос-тур-проект», цена контракта 5,02 млн. руб. По объекту получено положительное заключение государственной экспертизы от 14.10.2020 №25-1-1-3-051121-2020. 
Работы по контракту выполнены и оплачены. Проектная документация утверждена постановлением администрации Находкинского городского округа от 03.12.2020 №1275. 
В рамках реализации регионального проекта «Спорт - Норма жизни» в 2020 году была подготовлена проектно-сметная документация по 8 объектам.
1. Установка плоскостного спортивного сооружения на территории Находкинского городского округа - Спортивная площадка (атлетический павильон) для гимнастических упражнений, ул. Ленинградская, 23;
2. Установка плоскостного спортивного сооружения на территории Находкинского городского округа - Хоккейная коробка, ул. Ленинградская, 23;
3. Установка плоскостного спортивного сооружения на территории Находкинского городского округа - Хоккейная коробка, ул. Малиновского, 10;
4. Установка комбинированного спортивного комплекса, включающего универсальную спортивную площадку для игровых видов спорта и тренажерный сектор по ул. Ленинская, 4;
5. Установка плоскостного спортивного сооружения на территории Находкинского городского округа - Спортивная площадка для игровых видов спорта, ул. Юбилейная, 8;
6. Установка плоскостного спортивного сооружения на территории Находкинского городского округа - Спортивная площадка (атлетический павильон) для гимнастических упражнений, ул. Спортивная, 39.
7. Капитальный ремонт чаши бассейна МБУ СШ «Приморец» НГО,
расположенного по адресу: г. Находка, проспект Мира, 39.
8. Строительство спортивного объекта «Физкультурно-оздоровительный
комплекс в г. Находка».
По всем объектам получена положительная экспертиза проектно-сметной
документации, заявки на получение субсидий в 2021 году из краевого бюджета
бюджетам муниципальных образований Приморского края на развитие спортивной инфраструктуры муниципальной собственности направлены в министерство физической культуры и спорта Приморского края.
По федеральному проекту «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» национального проекта «Демография» в 2020 году прием детей в группу раннего возраста осуществлялся с 1 года 3-х месяцев. МБДОУ «Детский сад № 59» г. Находка, МБДОУ «Детский сад № 37» г. Находка принимают детей в возрасте 1 год.
По проекту «Здравоохранение» администрация Находкинского городского округа участвует в части мероприятий, не требующих финансирования;
По проекту «Образование» в рамках реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» на создание новых мест в образовательных организациях различных типов для реализации дополнительных общеразвивающих программ всех направленностей были направлены средства консолидированного бюджета в сумме 1,8 млн. руб.:
В МБУ ДО «Дом детского творчества» г. Находки был оборудован кабинет ИЗО на сумму 0,21млн. руб. Открыто 38 новых мест.
МБУ ДО «Дом детского и юношеского туризма и экскурсий» г. Находки. было приобретено дополнительное оборудование для таких направлений, как спортивное ориентирование, экология, туризм, военная патриотика на общую сумму 0,38 млн. руб. Открыто 80 дополнительных мест.
МБУ ДО «Арт-Центр» г. Находки были приобретены компьютеры, мульт-студия, интерактивная панель на общую сумму 0,52 млн. руб., что позволило открыть новое направление по созданию мультипликационных сюжетов декоративно-прикладного искусства и создание анимации с использованием компьютерных программ. Открыто 59 дополнительных мест.
МБУ ДО «Станция юных техников» г. Находки было приобретено оборудование для направления «Робототехника» на общую сумму 0,70 млн. руб. Открыто 30 дополнительных мест. 
В рамках осуществления отдельных государственных полномочий по обеспечению мер социальной поддержки педагогическим работникам муниципальных образовательных организаций Приморского края в Находкинском городском округе было выплачено 12 54 млн. руб. 
Проект «Жилье и городская среда»
Муниципальная программа «Формирование современной городской среды Находкинского городского округа»
В 2020 году проводились работы на следующих объектах:
- Городской парк культуры и отдыха в г. Находка. На текущий момент работы выполнены, приняты, оплачены, контракт исполнен. Цена контракта 36 188,406 тыс. рублей.
Были выполнены следующие работы: установлено оборудование 2-х спортивных площадок (тренажеры, воркаут), укладка резинового покрытия спортивных площадок; установлено игровое и спортивное оборудование на 2-х детских площадках (игровые комплексы, игровой комплекс для МГН, спортивные комплексы, качели, балансиры, игровые формы), выполнена укладка резинового покрытия; смонтированы крупные детские комплексы «Баргентина», «Космос» на отдельных площадках, выполнена укладка резинового покрытия; установлены малые архитектурные формы площадки для отдыха взрослого населения (столы для настольных игр, скамьи, урны), выполнена укладка резинового покрытия, в том числе укладка покрытия в виде шахматной доски; установка малых архитектурных форм на всей территории, спортивных форм, предназначенных для катания на скейтах, BMX велосипедах и тп.; озеленение (газон, кустарники, деревья, альпийская горка); монтаж системы электроснабжения; работы по ремонту лестницы.
- Сквер «Русь» (1 этап) 
На текущий момент работы по контракту выполнены, приняты, оплачены. Цена контракта 8 415,898 тыс. рублей.
Были проведены демонтажные работы, работы по планировке территории, выполнено устройство фундамента ограждения, выполнено устройство мемориальной архитектуры, выполнены работы по установке декоративных колонн мемориала, выполнены работы по укладке брусчатки пешеходной зоны и тротуаров, выполнены работы по укладке асфальтобетонного покрытия автомобильной парковки.
- Сквер «Богатырь» (1 этап)
На текущий момент выполнены, приняты, оплачены работы на сумму                   1 155,726 тыс рублей. Цена контракта 2 355,598 тыс. рублей. Средства федерального/краевого бюджета освоены в полном объеме. Остаток - дополнительные средства местного бюджета. 
Выполнены работы по зачистке/грунтовке/окраске/облицовке нержавеющей сталью фигуры головы, выполнены работы по зачистке лицевой части фигуры, работы по восстановлению каменной обваловки горки и арке, работы по ремонту горки. Ведутся работы по монтажу лестницы.
По мероприятиям:
Строительство многоквартирных домов, либо приобретение благоустроенных жилых помещений в многоквартирных домах (в том числе домах, строительство которых не завершено) для дальнейшего предоставления нанимателям, возмещение собственникам за изымаемые жилые помещения в аварийном жилищном фонде. В 2019-2020 году с учетом финансирования за счет средств Фонда и бюджета Приморского края мероприятий по переселению граждан из аварийного фонда признанного таковым до 01.01.2017
(ЭТАП 2019 года)
Мероприятия по переселению граждан из аварийного жилищного фонда по этапу 2019 года реализуются путем возмещения собственникам за изымаемые жилые помещения возмещения (выкупа). 
В 2020 году для завершения этапа 2019 года осталось выплатить возмещение 19 собственникам за изымаемые жилые помещения общей площадью 240,3 кв.м. На исполнение мероприятий в бюджете Находкинского городского округа предусмотрены средства в размере 15,1 млн. рублей, в том числе за счет средств:
- Фонда – 11,1 млн. руб.;
-  краевого бюджета – 2,8 млн. руб.;
-  местного бюджета – 1,2 млн. руб.
По состоянию на 30.11.2020 по этапу 2019 года 14 собственникам произведена оплата за изымаемые жилые помещения общей площадью 140,6 кв.м на сумму 8,6 млн. рублей, в том числе за счет средств:
- Фонда – 6,8 млн.руб.;
-  краевого бюджета – 1,7 млн. руб.;
-  местного бюджета – 28 740,30 руб.
Мероприятия по переселению граждан этапа 2019 года планируется завершить в декабре 2020 года в полном объеме.
Строительство многоквартирных домов, либо приобретение благоустроенных жилых помещений в многоквартирных домах (в том числе домах, строительство которых не завершено) для дальнейшего предоставления нанимателям, возмещение собственникам за изымаемые жилые помещения в аварийном жилищном фонде в 2020-2021 году с учетом финансирования за счет средств Фонда и бюджета ПК мероприятий по переселению граждан из аварийного фонда признанного таковым до 01.01.2017
(ЭТАП 2020 года)
Мероприятия по переселению граждан из аварийного жилищного фонда по этапу 2020 года реализуются путем приобретения жилых помещений на вторичном рынке жилья для дальнейшего предоставления их нанимателям путем заключения договоров социального найма. 
Региональной программой запланировано переселение 39 граждан из жилых помещений общей площадью 330,2 кв.м. На реализацию этапа 2020 года предусмотрено финансирование средств в размере 29,5 руб., в том числе средства:
- Фонда – 13,7 млн. руб.;
-  краевого бюджета – 4,8 млн. руб.;
-  местного бюджета – 10, 95 млн. руб.
По состоянию на 30.11.2020 года по этапу 2020 года приобретены жилые помещения для переселения 8 граждан с расселяемой площадью 87,6 кв.м на сумму 8,5 млн. рублей, в том числе из средств:
- Фонда – 3,6 млн. руб.;
-  краевого бюджета – 1,3 млн. руб.;
-  местного бюджета – 3,6 млн. руб.
Для переселения 18 граждан с расселяемой площадью 181,9 кв.м, заключены 9 муниципальных контрактов на «Приобретение жилого помещения (квартир) в многоквартирном доме, расположенном в городе Находке (за счет средств Фонда содействия реформированию ЖКХ)» исполнение и оплата по которым планируется в декабре 2020 года в размере 17,6 млн. рублей, в том числе из средств:
- Фонда – 7,5 млн. руб.;
- краевого бюджета – 2,7 млн. руб.;
- местного бюджета – 7,4 млн. руб.
На приобретение 4 жилых помещений для переселения 13 граждан с расселяемой площадью 60,7 кв.м, в отношении которых в августе, сентябре, октябре 2020 года были размещены закупки, заявки не подавались. Участие в аукционах планируется в 2021 году.
Проект «Цифровая экономика». 
Администрация Находкинского городского округа участвует в части мероприятий, не требующих финансирования.
Проект «Культура» (региональный проект «Творческие люди»). Администрация Находкинского городского округа участвует в следующих мероприятиях, которые не требуют финансирования:
1. Повышение квалификации творческих и управленческих кадров в программах повышения квалификации (профессиональной переподготовки) на базе созданных в Приморском крае Центров непрерывного образования и повышения квалификации (по отдельному плану).
2. Участие творческого коллектива в Фестивале детского творчества всех жанров.
Проект «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»
[bookmark: _GoBack]В 2020 году на реализацию мероприятий в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» с учетом средств в рамках муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Находкинского городского округа на 2018-2020 годы» предусмотрено 15,88 млн. рублей. На мероприятие «Развитие туризма на территории Находкинского городского округа» из краевого бюджета предоставлена субсидия в сумме 10,0 млн. руб. 
Фактически было израсходовано 5,2 млн. руб. Заключено три Соглашения о предоставлении субсидии: 1) 29.09.2020 № 23098 с ООО "СТИРИУС" на сумму 2,46 млн. руб. 2) 15.10.2020 № 23173 с ООО "СИТИ ТУР Н" на сумму 1,47 млн. руб. 3) 30.11.2020 № 23339 с ООО "ЛОТОС ТУР" на сумму 1,23 млн. руб.


