Правотворческая деятельность прокуратуры г. Находки.

[bookmark: _GoBack]Интенсивное обновление федерального законодательства диктуют необходимость расширения сложившихся форм сотрудничества прокуратуры с представительными органами местного самоуправления в сфере нормотворчества, в связи с чем особую роль приобретает деятельность прокурора по инициативной разработке проектов муниципальных нормативных правовых актов и внесению их в Думу Находкинского городского округа.
В соответствии со статьей 9 Федерального закона Российской Федерации от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» прокурор при установлении в ходе осуществления своих полномочий необходимости совершенствования действующих нормативных правовых актов вправе вносить в законодательные органы и органы, обладающие правом законодательной инициативы, соответствующего и нижестоящего уровней предложения об изменении, о дополнении, об отмене или о принятии законов и иных нормативных правовых актов.
Уставом Находкинского округа прокурор города наделен правом внесения вопросов на заседания Думы Находкинского городского округа в порядке нормотворческой инициативы. 
Реализуя указанное право, прокурором в 2019 году разработано 4 проекта решений представительного органа местного самоуправления, направленных на корректировку нормативных правовых актов в сфере земельных и градостроительных правоотношений.
На основании проекта, разработанного прокурором г. Находки, Думой Находкинского городского округа за заседании, состоявшемся 21.11.2019, внесены изменения в решение Думы Находкинского городского округа от 31.10.2018 № 278-НПА «О порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Находкинском городском округе», согласно которым срок проведения публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки установлен аналогичным сроку, определенному Градостроительным кодексом Российской Федерации.
Таким образом,  взаимодействие прокуратуры                                                  г. Находки и Думы Находкинского городского округа позволили своевременно откорректировать муниципальные нормативные правовые акты, а также устранить имеющиеся пробелы в нормативном правовом регулировании общественных отношений. 
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