Порядок обжалования муниципальных правовых актов
В соответствии с частью 1 статьи 7 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» по вопросам местного значения населением муниципальных образований непосредственно и (или) органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления принимаются муниципальные правовые акты.
Согласно статьи 45 Устава Находкинского городского округа в систему муниципальных правовых актов входят:
1) Устав Находкинского городского округа, правовые акты, принятые на местном референдуме;
2) нормативные и иные правовые акты Думы Находкинского городского округа;
3) правовые акты главы Находкинского городского округа; 
4) правовые акты администрации Находкинского городского округа.
5) правовые акты должностных лиц местного самоуправления Находкинского городского округа.
Статьей 78 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» установлено, что решения, принятые путем прямого волеизъявления граждан, решения и действия (бездействие) органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления могут быть обжалованы в суд или арбитражный суд в установленном законом порядке.
Порядок обжалования муниципальных правовых актов установлен Кодексом административного судопроизводства Российской Федерации, Арбитражным процессуальным кодексом Российской Федерации.

Порядок обжалования муниципальных нормативных правовых актов

Муниципальные нормативные правовые акты могут быть обжалованы в суд общей юрисдикции по месту нахождения органа, принявшего муниципальный правовой акт.
Административные дела об оспаривании нормативных правовых актов представительного органа местного самоуправления рассматриваются краевым судом в качестве суда первой инстанции.
Административные дела об оспаривании нормативных правовых актов иных органов местного самоуправления рассматриваются районным судом.
Порядок подачи и рассмотрения административного искового заявления установлен статьями 208 – 217.1 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации.

Порядок обжалования муниципальных ненормативных правовых актов

Муниципальные ненормативные правовые акты могут быть обжалованы в районный или арбитражный суд по месту нахождения органа, принявшего муниципальный ненормативный правовой акт.
[bookmark: _GoBack]Согласно статьи 218 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации гражданин, организация, иные лица могут обратиться в суд с требованиями об оспаривании решений, действий (бездействия) органа местного самоуправления, должностного лица, если полагают, что нарушены или оспорены их права, свободы и законные интересы, созданы препятствия к осуществлению их прав, свобод и реализации законных интересов или на них незаконно возложены какие-либо обязанности. Гражданин, организация, иные лица могут обратиться непосредственно в суд или оспорить решения, действия (бездействие) органа, в вышестоящий в порядке подчиненности орган либо использовать иные внесудебные процедуры урегулирования споров.
Порядок подачи и рассмотрения административного искового заявления об оспаривании решений органов местного самоуправления установлен статьями 218 – 228 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации.
В соответствии со статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации граждане, организации и иные лица вправе обратиться в арбитражный суд с заявлением о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, должностных лиц, если полагают, что оспариваемый ненормативный правовой акт, решение и действие (бездействие) не соответствуют закону или иному нормативному правовому акту и нарушают их права и законные интересы в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности, незаконно возлагают на них какие-либо обязанности, создают иные препятствия для осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности. Порядок подачи и рассмотрения заявления в рассматриваемом случае установлен статьями 197 – 201 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.
