Направить обращение в Думу
Прием и рассмотрение обращений граждан в Думе Находкинского городского округа осуществляется в порядке, предусмотренном Федеральными законами от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», иными федеральными законами, законами Приморского края, Уставом города Находка, иными правовыми актами, регламентирующими деятельность Думы Находкинского городского округа. 
Письменные обращения в Думу Находкинского городского округа можно направить одним из следующих способов:
по почте на адрес: 692904, г. Находка, Находкинский проспект, 14;
в форме электронного документа через официальный сайт Думы Находкинского городского округа (Интернет-приемная);
принести лично в Думу Находкинского городского округа  по адресу:                                                                    г.  Находка, Находкинский проспект,14, 2 этаж, кабинет №13-приемная Думы.
Прием документов: ежедневно с 08.30 до 17.30, в пятницу – до 16.15, 
                                       перерыв с 12.00 до 12.45, 
                                       суббота, воскресенье – выходные.
В соответствии со статьей 7 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» граждане в обязательном порядке указывают:
в письменном обращении: свои фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ, излагают суть предложения, заявления или жалобы, ставит личную подпись и дату.
 в обращении в форме электронного документа: свои фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), адрес электронной почты, если ответ должен быть направлен по электронной почте, и почтовый адрес, если ответ должен быть направлен в письменной форме, излагают суть обращения. Гражданин вправе прикрепить к такому обращению файлы с необходимыми документами и материалами либо направить указанные документы и материалы или их копии в письменной форме по почте.
 Прием граждан председателем Думы Находкинского городского округа проводится в каждую пятницу месяца с 10.00 до 12.00 часов по предварительной записи.
[bookmark: _GoBack]Запись на прием ведется по адресу: г. Находка, Находкинский проспект, 14,                     (2 этаж), кабинет №10, информационно-аналитический отдел аппарата Думы; кабинет №13-приемная Думы.  Для уточнения информации по приему обращаться по телефону: 69-22-93,74-79-26. 
