ОРГКОМИТЕТ ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЯ 
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ИНФОРМИРУЕТ

Оргкомитет для организации и проведения публичных слушаний информирует жителей Находкинского городского округа о том, что 15 января 2020 года в 11:00 состоятся публичные слушания по проекту решения Думы Находкинского городского округа «О внесении изменений в Устав Находкинского городского округа».
Публичные слушания будут проводиться в зале заседаний (3 этаж) административного здания № 2 администрации Находкинского городского округа по адресу: г. Находка, Находкинский проспект, 14.
Инициатор проведения публичных слушаний - Дума Находкинского городского округа.
Ознакомиться с проектом решения Думы Находкинского городского округа «О внесении изменений в Устав Находкинского городского округа», утверждённым решением Думы Находкинского городского округа от 21.11.2019 № 500, можно на официальном сайте Думы Находкинского городского округа в сети «Интернет» по адресу: http://www.duma-nakhodka.ru в разделе «Публичные слушания» или в газете «Ведомости находки» № 59 от 29.11.2019. 
Предложения и рекомендации по проекту решения Думы Находкинского городского округа «О внесении изменений в Устав Находкинского городского округа» необходимо предоставлять в Оргкомитет для организации и проведения публичных слушаний в письменном виде по форме согласно приложению к Порядку учета предложений по проекту решения Думы Находкинского городского округа «О внесении изменений в Устав Находкинского городского округа» и участия граждан в его обсуждении, утвержденному решением Думы Находкинского городского округа от 21.11.2019 № 502-НПА.
Решение Думы Находкинского городского округа от 21.11.2019 № 502-НПА «О порядке учета предложений по проекту решения Думы Находкинского городского округа «О внесении изменений в Устав Находкинского городского округа» и участия граждан в его обсуждении» опубликовано в газете «Ведомости Находки» от 29.11.2019 № 59 и размещено на официальном сайте Думы Находкинского городского округа в сети «Интернет» по адресу: http://www.duma-nakhodka.ru в подразделе «Нормативные правовые акты» раздела «Нормотворчество».
[bookmark: _GoBack]           Срок подачи в Оргкомитет предложений и рекомендаций – до 14 января 2020 года в рабочие дни: с понедельника по четверг с 08:30 до 12:00 и с 12:45 до 17:30, в пятницу с 08:30 до 12:00 и с 12:45 до 16:15, по адресу: город Находка, Находкинский проспект, 14, каб. 15, тел. 74-79-26.

